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обласних державних адміністрацій

Станом на 27.05.2024 на залізничних станціях, перегонах, територіях 
підрозділів АТ «Укрзалізниця» внаслідок наїзду залізничного рухомого складу, 
падіння з нього або інших видів впливу отримали травми різного ступеню 
важкості 119 сторонніх осіб, у тому числі 75 зі смертельним наслідком. Серед 
травмованих 6 дітей віком до 16 років, із них 2 травмовано смертельно.

Унаслідок ураження електричним струмом травмовано 14 дітей віком до 
16 років.

Останнім часом почастішали випадки травмування дітей віком до 16 років 
внаслідок наїзду рухомого складу та ураження електричним струмом.

Так, у квітні-травні 2024 року травмовано 5 дітей, з них 2 – смертельно.
Працівники підрозділів філії постійно звертають увагу на недопущення 

громадян, особливо дітей, на дахи вагонів, автозчепи та інші об’єкти 
інфраструктури залізниці, а при їх виявленні оперативно вживають відповідні 
заходи.

Проте, незважаючи на активну профілактично-роз’яснювальну роботу, яку 
проводять працівники філії щодо попередження випадків травмування, 
статистика нещасних випадків на залізниці серед населення залишається 
сумною. 

Проаналізувавши ситуацію травмування сторонніх осіб, особливу 
стурбованість викликає збільшення кількості нещасних випадків серед 
підлітків, у тому числі ураження електричним струмом контактної мережі 
напругою 27000 В. Серед підлітків та молоді є популярним фотографування у 
небезпечних зонах залізничних станцій з подальшим викладенням «селфі» у 
соціальних мережах. 

З метою попередження випадків травмування молоді та дітей на об’єктах 
залізничного транспорту в подальшому, керівництво філії «Оператор 
припортових станцій» звертається до Вас з проханням організувати проведення 
в учбових закладах роз’яснювальної роботи серед учнів та студентів щодо  
необхідності дотримання «Правил безпеки громадян на залізничному 
транспорті України» та розмістити на сайтах учбових закладів інформацію 
профілактичного характеру, а саме: «Правила поведінки громадян на 
залізничному транспорті».

http://uz.gov.ua/


Додатки: 1. Правила безпеки громадян на залізничному транспорті України 
затверджених наказом Міністерства транспорту України від 
19.02.1998 №54 на 3 арк. в 1 прим.

2. Правила поведінки громадян на залізничному транспорті, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
10.11.1995 № 903 на 4 арк. в 1 прим.
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